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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO IBIO, EM 22 DE
JANEIRO DE 2021. Às quatorze horas do dia vinte e dois de janeiro de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente os membros da Coordenação Acadêmica por meio da plataforma conferência Web da RNP, sob a
presidência da Coordenadora Acadêmica, profª Flora Maria de Campos Fernandes (representante docente), com a
participação dos seguintes membros: prof. Pablo Oliveira (representante docente), prof. Gilberto Bomfim (Colegiado
de Ciências Biológicas), prof. Francisco Barros (Pós-Graduação em Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), profa
Moema Cortizo Bellintani (NUPEX - suplente) e das representantes discentes Jussara de Jesus dos Santos (suplente) e
Vanessa Santos (titular). A Profa. Luciana Veiga participou como ouvinte. Em férias: profª Bianca Silva (chefe do
Núcleo de Ensino), profª. Paula Ristow (Programa de Pós-graduação em Microbiologia), prof. Pavel Dodonov
(Pós-Graduação em Ecologia - Mestrado profissional - suplente), prof. Lazaro Silva (Pós-Graduação em Ecologia -
Mestrado profissional - Titular), prof. Carlos Eduardo Sampaio Guedes (Vice-Coordenador acadêmico, representante
docente), prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX), não participaram da reunião. A reunião teve como pontos de pauta: -
Informes; 1 - Aprovação do cancelamento e mudança de data da licença da capacitação da Profa Acácia Fernandes
Lacerda de Carvalho; 2 - Formação de banca avaliadora para a progressão funcional da Profa Moema Cortizo
Bellintani de professora associada II para professora associada III; - O que ocorrer. Informes: A profa Flora Fernandes
informou que o o prof. Carlos Eduardo Copatti, SIAPE n.º 1913950, Professor associado I com dedicação exclusiva,
pediu redistribuição para a Universidade Federal do Pampa, Campus Uruguaiana, Curso de Tecnologia em
Aquicultura. A profa Flora Fernandes informou também que a profa. Marlene Peso apresentou documento do SMURB
para a direção atestando incapacidade laborativa completa e que está afastada de suas funções até 20 de julho de 2021.
A profa Flora Fernandes informou sobre a solicitação do colegiado de Zootecnia, lotado na Escola de Medicina
Veterinária e Zootecnia da UFBA, a análise e aprovação de cinco vagas semestrais nos componentes curriculares
BIOC14, BIO129, BIOB27, BIOB65, BIOC01, BIOC13, BIOA92, bem como para BIO007 (pré-requisito para
BIO129 e BIO27). O Prof. Pablo Oliveira irá consultar os respectivos coordenadores dos componentes curriculares 
solicitados sobre a disponibilidade de vagas, para então serem aprovados ou não por esta Coordenação Acadêmica.
Ponto nº 1 - Aprovação do cancelamento e mudança de data da licença da capacitação da Profa Acácia Fernandes
Lacerda de Carvalho. Em virtude da situação atual da Pandemia de COVID-19 no Reino Unido, a profa Acácia
Carvalho solicita o cancelamento e alteração de data de sua licença capacitação prevista para 01.03.2021 (Processo:
23066.062573/2019-86) com nova data prevista: 01.03.2022. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Ponto nº 2 -
Formação de banca avaliadora para a progressão funcional da Profa Moema Cortizo Bellintani de professora associada
II para professora associada III. Com processo para progressão funcional de professora associada II para professora
associada III sob número SIPAC 23066.002109/2021-55, a profa Moema Bellintani solicita formação de banca 
avaliadora para sua progressão funcional. Após discussão, foram indicados os professores José Geraldo Aquino Assis,
presidente, Rodrigo Barban Sucocoloto, Lazaro Benedito da Silva e Profa Renata Lucia Leite Ferreira de Lima, como 
suplente. A constituição da banca foi aprovada por unanimidade. Passado para o ponto o que ocorrer e não houvendo 
mais nada a tratar, a profª Flora Fernandes encerrou a reunião, da qual foi lavrada esta ata e assinada pelos presentes.
Salvador, 22 de janeiro de 2021.
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